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HRVATSKI OLIMPIJSKI DAN (HOD) 

„ Hrvatski olimpijski dan poznat pod 
skraćenim nazivom HOD, posvećen 
datumu utemeljenja HOO-a, 10. rujna, 
danas je općeprihvaćena manifestacija 
koja promiče važnost bavljenja 
sportskom aktivnošću, olimpijska 
načela izvrsnosti u svakom području, 
razumijevanje, mir i solidarnost među 
ljudima kao sastavnice olimpijskog 
djelovanja. Programom se jednako 
potiču pojedinci i skupine, sportske 

zajednice i udruge, škole i učilišta, vrtići, jedinice lokalne i područne samouprave, društva 
sportske rekreacije i drugi. Vanjska poveznica ove tradicionalne manifestacije proslave 
olimpizma je bijela majica “zastava  prijateljstva“. Naime, bijela podloga olimpijske zastave na 
kojoj je ucrtano pet krugova danas je općeprihvaćen olimpijski simbol univerzalnog fair playa, 
prijateljstva i mira.“ (Izvor: HOO) 

Naši učenici su kao i svake godine obilježili ovaj dan šetnjom našim gradom odjeveni u bijele 
majice (simbol olimpizma ). U razgovoru sa njihovim profesorima TZK saznali su o 
vrijednostima koji potiče olimpijski pokret. Najviše pitanja postavili su o hrvatskim osvajačima 
odličja na Olimpijskim igrama. Podsjetili su se uspjeha košarkaške reprezentacije 1992 god. u 
Barceloni, vaterpolske bronce u Atlanti 1996 god. , rukometnog zlata 1996 god. u Atlanti  i 
2004 god. u Ateni. Naučili su učenici i o individualnim sportovima koji su osvojili najviše 
medalja za Hrvatsku. Sandra Perković (bacanje  diska), Lucija Zaninović (taekwondo), Sara 
Kolak (bacanje koplja), Damir Martin i braća Sinković (veslanje) itd... 

Boris Šimić, prof. 

 

ŽUPANIJSKO NATJECANJE U ŠAHU - UČENICE  OSVOJILE DRUGO MJESTO I 
PLASMAN NA DRŽAVNO NATJECANJE 

Županijsko natjecanje u šahu za 
učenike i učenice osnovnih i srednjih 
škola održano je 19.listopada 2022. 
godine u  Strizivojni. Domaćin 
natjecanja bila je Osnovna 
škola  I.B.Mažuranić iz Strizivojne. 

Ove godine smo na natjecanje prijavili 
dvije ekipe - i učenike i učenice. 
Učenice su ostvarile odličan  rezultat, 
drugo mjesto i direktan odlazak na 

državno natjecanje koje će se održati od 23.-25.studenoga 2022. godine u Poreču. U jakoj 
konkurenciji učenici su zauzeli peto mjesto. 



ČESTITKA svim našim natjecateljima, naravno posebna čestitka učenicama i sretno na 
državnom natjecanju. 

Učenice:  Lucija Popović ( 2.og) , Lucija Huis i Nina Majdenić ( 4.og.a ) i Gabriela Baranja 
( 4.ek )  

Učenici:  Leo Basrak, Grgur Bosnić i Luka Varžić ( 2.og )  i Lucijan Vranković ( 4.og.a).  

Voditelji: Darko Bošnjak,prof. savjetnik i Boris Šimić, prof.mentor 

 

ŽUPANIJSKO NATJECANJE U PLIVANJU 

Županijsko natjecanje u plivanju za 
učenike i učenice osnovnih i srednjih 
škola održano je 8.studenoga  2022. 
godine u  Osijeku. 

Ove godine smo prijavili ekipu u 
konkurenciji učenika. Znali smo da će 
konkurencija biti prejaka jer u 
ekipama iz Osijeka i Đakova su 
učenici koji se aktivno bave 
plivanjem. 

Natjecanje je bilo vrlo zanimljivo i jedan dodatni sportski sadržaj koji našim učenicima ne 
možemo često priuštiti. 

Učenici su se natjecali u sljedećim disciplinama: slobodno - Edi Pavlović; leptir – Leo 
Basrak; prsno – Grgur Bosnić;  leđno – Matija Bajer i štafeta 4x50 m slobodnim stilom 
(Edi, Matija, Grgur i Leo).  Izuzetno smo zadovoljni s rezultatima naših učenika koji su 
ostavili sjajan dojam ( posebno Leo i Edi koji su u svojim disciplinama zauzeli treća mjesta). 
Uz malo više sreće mogli smo i do medalje. Možda iduće godine. 

Voditelj ekipe: Darko Bošnjak, prof. savjetnik 

ČESTITKA  učenicima na ponašanju, zalaganju i ostvarenim rezultatima. 

  



NATJECANJE IZ ATLETIKE 

Učenice i učenici naše škole, u 
četvrtak 10. studenog, 2022. godine 
sudjelovali su na županijskom 
natjecanju iz atletike. Natjecanje se 
održalo u Osijeku na stadionu Gradski 
vrt. 

Ove godine na natjecanju je bilo 
najviše do sada natjecatelja te je 
ujedno kao najmasovnije sportsko 
školsko natjecanje u četvrtak 

okupljeno 20 ekipa s preko 200 učenika. 

Po iznimno izazovnim vremenskim uvjetima, učenici su dali sve od sebe u  sportskom 
nadmetanju i zabavili se u ugodnom druženju, a samo natjecanje proteklo je u Fair Play ozračju. 

Ove godine našim predstavnicima nedostajalo je malo sportske sreće za nešto bolji rezultat te 
smo i u konkurenciji djevojaka i u konkurenciji mladića ostvarili isti plasman, odnosno 
5.mjesto. 

Boje naše škole u konkurenciji djevojaka branile su Lucija Kolesarić, Dunja Uranjek, Veronika 
Sabo, Lea Fumić, Sara Milić, Matea Kolesarić, Rabije Tanaj i Matilda Jambrović, dok je 
voditelj bio profesor Marin Pavlović. 

U konkurenciji mladića našu školu predstavljali su: Roko Markota, Domagoj Kučinac, 
Miroslav Pavlović, Leon Milišić Zečević, Gabrijel Kokić, Mihael Harambašić, Juraj Vrbanić, 
Nikola Matoković i Bepo Katunarić, a voditelj ekipe je bio profesor Boris Šimić. 

Čestitamo našim učenicima na postignutim rezultatima. 

 

DRŽAVNO NATJECANJE U ŠAHU 

Nakon velikog uspjeha na 
Županijskom natjecanju u šahu ( 
drugo mjesto ), naša ekipa 
djevojaka  izravno se plasirala na 
Državno natjecanje koje se odigralo u 
Poreču od 23.-25-studenoga 2022. 
godine. Na natjecanju je sudjelovalo 
23 najbolje ekipe srednjih škola 
Republike Hrvatske. Organizaciju 
natjecanja, prijevoz, smještaj u hotel ( 
Molindrio 4 * ) i odlični uvjeti za 

igru  osigurao je Hrvatski školski športski savez. 



Naše djevojke su to zaslužile pripremajući se u svoje slobodno vrijeme što u školi što u prostoru 
šahovskog kluba HRVATSKA ČITAONICA VALPOVO. Zahvaljujemo se članovima 
šahovskog kluba na podršci, pomoći i osiguranju uvjeta za pripremu, pogotovo 
gospodinu  Mešku  i profesorici Weigand koja je ove godine okupila učenike i učenice koji 
se žele baviti šahom. 

Inače, natjecanje u šahu za srednje škole pokrenuto je prošle godine  kad smo okupili  mušku 
ekipu za koju je igrala i jedna učenica ( Lucija Popović ). Ove godine smo odlučili da ćemo na 
Županijsko natjecanje otići i s muškom i sa ženskom ekipom. Iskreno, nismo očekivali da ćemo 
ostvariti neki bolji rezultat, no uz malo sreće uspjeli smo biti drugi i otići na Državno natjecanje 
što je ogroman uspjeh naših učenica i našeg društva. 

Prema vrijednosti igračica ( rejtingu ili skoru )  ekipa bili smo postavljeni na 20 mjesto ( u 
većini ekipa su učenice koje aktivno sudjeluju na šahovskim natjecanjima i imaju određeni broj 
bodova  što naše djevojke nemaju ). Znali smo da će svaka utakmica biti teška borba što se i 
obistinilo. 

Na kraju natjecanja naša ekipa zauzela je 20 mjesto ( nažalost, malo slabije su odigrale zadnje 
kolo, doživjele poraz što ih je sa 13 mjesta „bacilo“ na 20-to ). Naravno da smo željeli biti bolje 
plasirani, ali u konačnici smo zadovoljni jer smo na  Državnom natjecanju ostvarili 3 pobjede, 
jednu neriješenu i 5 izgubljenih utakmica. Za prvo državno natjecanje sasvim solidno. Svakako 
moramo naglasiti izuzetno kulturno ponašanje naših učenica tijekom puta, boravka u hotelu i 
na samom natjecanju. 

Našu ekipu predstavljale su Lucija Popović, Lucija Huis, Lara Kamba, Nina Majdenić i 
Gabriela Baranja. 

Voditelj ekipe bio je Darko Bošnjak, prof. savjetnik. 

ČESTITKA  učenicama jer se odlazak na Državno natjecanje ne događa često. Nadamo se da 
će ovaj njihov uspjeh potaknuti veći broj učenika da se uključe u naše sportske aktivnosti. 

 

NATJECANJE U BADMINTONU 

Učenice i učenici naše škole su 
30.studenog 2022. godine sudjelovali 
na županijskom natjecanju u 
badmintonu. Natjecanje se održalo u 
dvorani graditeljsko geodetske škole u 
Osijeku. 

Djevojke su nakon izvlačenja bile u 
grupi sa SŠ Našice i SŠ Đakovo. Iako 
su dale sve od sebe te se hrabro 
suprotstavile suparnicama u oba meča 

su izgubile. Zauzele su 5. mjesto koje su dijelile sa ekipom SŠ iz Belog Manastira. 



Mladići su bili u skupini sa ekipom 
Primag iz Osijeka i SŠ iz Belog 
Manastira ( Folis ). Prvi susret su 
uvjerljivo izgubili , a potom su 
pobijedili ekipu Folisa,  te tako 
osigurali meč za treće mjesto. U 
uzbudljivim, napetim i krajnje 
neizvjesnim  mečevima naša ekipa je 
uspjela pobijediti te se vratiti kući sa 
brončanim medaljama. 

Za ekipu djevojaka su nastupale: Patricija Pilav, Rabije Tanaj, Katarina Torjanac i Magdalena 
Friščić. Voditelj ekipe je bio profesor Šimić Boris. 

Za ekipu mladića su nastupili: Tomislav Galošević, Noa Blagojević, Luka Tomoković i Luka 
Šimić. Voditelj ekipe je bio profesor Marin Pavlović. 

Čestitke objema ekipama na postignutim rezultatima. 

Napisao: Šimić Boris, prof. 

 

ŽUPANIJSKO NATJECANJE U STOLNOM TENISU 

Županijsko natjecanje u stolnom 
tenisu za učenike i učenice srednjih 
škola održano je 14.prosinca 2022. 
godine u  Donjem Miholjcu. Na 
natjecanje smo  prijavili i učenike i 
učenice. U obje konkurencije zauzeli 
smo  peto mjesto. 

ČESTITKA svim našim učenicama i 
učenicima na trudu i zalaganju u 
pripremi za natjecanje te na igrama na 
samom  natjecanju. 

Učenice:  L.Kamba, Laura Sitarić i Laura Zajček ( 2.og) i Dorotea Ament ( 4.ek )  

Učenici:  Marko Kajunić i  Grgur Bosnić ( 2.og ), Jakov Dandić ( 3.og.b ) i Luka 
Tomoković  ( 4.og.b ).  

Voditelji: Darko Bošnjak,prof. savjetnik i Marin Pavlović, prof. 

BOŽIĆNA DONACIJA KK BELIŠĆE 

Danas je u Srednju školu Valpovo pristigla donacija u obliku novih košarkaških lopti. 



Sedam izrazito kvalitetnih Wilson lopti donirao je KK Belišće  naš dugogodišnji  partner. 
Početkom ove školske godine košarkaški klub je već donirao dvadesetak starijih za potrebe 
nastave još uvijek odličnih lopti, te je ova donacija samo nastavak suradnje. 

Predstavnika kluba, voditelja svih selekcija i trenera Škole košarke Gorana Vidakovića primila 
je ravnateljica Svjetlan Kalpić. Zahvalila mu je na vrijednoj donaciji te je izrazila zadovoljstvo 
što su većina košarkaša  iz ovog kluba učenici SŠ Valpovo. 

Početkom iduće godine održat će se županijsko natjecanje u košarci , a naša je škola upravo 
domaćin. Nadamo se kako će i ove nove lopte pridonijeti što boljem rezultatu naše škole. 

Napisao: Šimić Boris, prof. 

 

ŽUPANIJSKO NATJECANJE U ODBOJCI (UČENICI) 

Županijsko natjecanje Srednjih škola 
u odbojci za učenike održano je 
6.veljače 2023. godine u Valpovu. Na 
natjecanju je sudjelovalo 6 ekipa 
raspoređenih u dvije skupine. Naša 
ekipa bila je u skupini B sa III. 
Gimnazijom Osijek i  I. Gimnazijom 
Osijek.  U skupini A bila je ekipa 
Srednje  škole iz Našica, Gimnazija iz 
B. Manastira i Obrtnička škola iz 
Đakova. Ekipa III. Gimnazije iz 

Osijeka ostvarila je dvije pobjede u svojoj skupini i plasirala se u finale gdje je čekala 
pobjedničku ekipu A skupine, a to je ekipa iz Đakova. U finalnoj utakmici ekipa III. Gimnazije 
bila je bolja i osvojila zlatnu medalju. i osvojila zlatnu medalju. Ekipa iz Đakova osvojila je 
srebro, a ekipa I.Gimnazije Osijek osstvarila je pobjedu protiv Srednje škole Našice i osvojila 
broncu. 

Konačan poredak: 

1. Gimnazija Osijek 
2. Obrtnička škola Đakovo 
3. Gimnazija Osijek 
4. Srednja škola Našice 
5. Srednja škola Valpovo 
6. Gimnazija Beli Manastir 

Predstavnici naše škole bili su: Domagoj  Plečić,  Marino Marjanović, Jan 
Ibrahimpašić,  Borna Pavić, Michael Kovačić, Karlo Tivanovac, Karlo Stanić i Teo 
Matković.   

Nažalost, naši najbolji učenici odbojkaši – Mislav Sušić i Mislav Plečić zbog ozljeda nisu 
mogli nastupiti na natjecanju. 



Voditelj ekipe: Darko Bošnjak, prof. savjetnik 

NAŠE UČENICE ODBOJKAŠICE OSTVARILE PLASMAN NA DRŽAVNO 
NATJECANJE 

Županijsko natjecanje u odbojci za 
učenice srednjih škola  održano je 
14.veljače 2022. godine u  Donjem 
Miholjcu. Na natjecanju je 
sudjelovalo sedam ekipa. Naša ekipa 
bila je u skupini A sa Srednjom 
školom iz Našica, Gimnazijom 
Đakovo i Drugom srednjom školom iz 
Belog Manastira.  Skupinu B činile su 
III. Gimnazija Osijek, I.Gimnazija 
Osijek i Srednja škola Donji Miholjac. 

Odličnom igrom u utakmici sa učenicama iz Druge srednje škole B.Manastir i pobjedom od 2:0 
čekali smo pobjednice između učenica Srednje škole Našice i Gimnazije Đakovo. Našičanke 
su pobijedile 2:0.  U teškoj i neizvjesnoj utakmici naše učenice su pobijedile učenice iz Našica 
i plasirale se u finale što je donijelo sreću i radost našim učenicama jer su se ulaskom u finale 
plasirale na Državno natjecanje. Ekipa III. Gimnazije iz Osijeka ostvarila je dvije pobjede u 
svojoj skupini i plasirala se u finale. 

U finalnoj utakmici ekipa III. gimnazije bila je bolja od naše ekipe i osvojila zlatnu medalju. 
Naše učenice su dobile srebro, a ekipa Srednje škole iz Našica broncu jer su u borbi za treće 
mjesto pobijedile  ekipu iz I.Gimnazije Osijek. 

Čestitke našim učenicama na odličnoj igri i odlazak na državno natjecanje koje će se 
održati od 22.-24.ožujka 2023. godine u Poreču.  

Djevojke – sretnoooo!!! 

 

ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ FUTSALA 

Dana 23. ožujka, 2023. u Đurđenovcu 
je održano Županijsko natjecanje iz 
Futsala u konkurenciji mladića. Kao i 
svake godine, naša škola imala je 
ekipu koja se natjecala. 

Ove godine ždrijeb nas je poslao u 
skupinu A sa ekipama iz Belog 
Manastira, Osijeka i Donjeg Miholjca. 
Sustav natjecanja je takav da se prava 
na pogrješku nema. Nažalost, upravo 

se to dogodilo našim mladićima koji su  tijekom cijele utakmice dominirali, no dvije 
dekoncentracije koštale su nas poraza 2:1. Tako smo se već u prvoj utakmici oprostili od finala 
i plasmana u daljnju fazu natjecanja. Ono što treba istaknuti je karakter koji su momci pokazali 



u drugoj utakmici skupine te pobijedili školu Donjeg Miholjca i u konačnici zauzeli 3.mjesto u 
skupini, a 5.ukupno na natjecanju. 

Za ekipu škole pod vodstvom prof. Marina Pavlovića nastupali su: Edi Pavlović, Roko Markota, 
Domagoj Kučinac, Bepo Katunarić, Marko Birovljević, Miroslav Pavlović, Adam Tomoković, 
Marko Sabo, Dario Kolar i Roko Frajtag. 

Dečkima čestitamo na bori, te fer i korektno odrađenom natjecanju. 

 

I KOŠARKAŠI NA DRŽAVNO NATJECANJE 

Dana 20. ožujka 2023 god. održano je 
županijsko natjecanje u košarci za 
mladiće u našoj gradsko-školskoj 
dvorani. Sudjelovalo je pet ekipa: I. 
Gimnazija iz Osijeka ( „Gymnicus “ ), 
Srednja medicinska škola iz Osijeka 
(„ Medicinar “ ), Srednje strukovne 
škole Antuna Horvata iz Đakova ( 
„Obrtnik“ ),  Prva srednja škola iz 
Belog Manastira ( „ Baranjac “ ) i 
Srednja škola Valpovo („ 

Srednjoškolac “ ). Nakon izvlačenja ekipe su bile podijeljene u dvije skupine. Naša škola je bila 
u skupini sa ekipom iz Belog Manastira koju je uvjerljivo pobijedila. U finalnoj utakmici protiv 
ekipe Gymnicusa naši  mladići nisu odigrali onako kako znaju, te su uvjerljivo poraženi. Ostaje 
zadovoljstvo što su se plasirali na Državno natjecanje u Poreču 09 i 10. svibnja ove godine. Do 
tada će se  ekipa dodatno pripremiti i pokušati ostvariti što bolji rezultat. 

Za našu školu su nastupili: Dario Ament, Jan Lukačević, Luka Šimić, Moreno Šmit, Niko 
Uranjek, Juraj Vrbanić, Luka Fučkar, Edi Ignjatić, Matej Setnik, Teo Falamić, Nikola 
Matoković, Jan Šovagović, Ilan Novoselić 

Želimo im puno sreće i uspjeha. 

Napisao: Šimić Boris, prof. 

 

  



DRŽAVNO NATJECANJE U ODBOJCI – POREČ 

Državno natjecanje u odbojci za 
učenike i učenice srednjih škola 
održano je od 22-24. ožujka 2023. 
godine u Poreču. Svi natjecatelji i 
njihovi voditelji bili su smješteni u 
hotelu Albatros u Poreču. Samo 
natjecanje odvijalo se u dvije dvorane. 

Našu školu  predstavljale su  učenice 
koji su na Županijskom natjecanju 
osvojile 2. mjesto,  a to su: Lucija 

Mrkić, Lucija Kolesarić, Dunja Uranjek, Petra Vejić, Matea Kolesarić, Ana Kaptalan, Veronika 
Sabo, Sara Jovinac, Sara Milić, Nera Markota, Ena Mandić i Dora Ledinšćak. Voditelj ekipe je 
profesor Darko Bošnjak. 

Učenice su s nestrpljenjem očekivale ovo Državno natjecanje iako su znale da ih na  natjecanju 
čeka izuzetno jaka konkurencija. Ove godine na natjecanju nema nositelja skupina i nadali smo 
se da ćemo dobiti ekipe s kojima možemo ravnopravno igrati Tako je i bilo. Dobili smo ekipu 
Gimnazije iz Varaždina i Gimnaziju iz S.Broda. Ekipu iz S. Broda smo znali i očekivali smo 
tešku utakmicu. Igračice iz Varaždina nismo poznavali, ali smo bili svjesni da su to odlične 
igračice koje treniraju i igraju za ekipu Kitro Varaždin koja nastupa u I. ligi.  U ravnopravnoj 
igri uspjeli smo pobijediti ekipu iz Varaždina rezultatom 2:0 i čekali smo ekipu S.Broda koja 
je također pobijedila Varaždin. 

Prvi set su naše učenice odigrale fantastično i dobili smo lakše od očekivanoga. Dogovorili smo 
se da ćemo tako pokušati odigrati i drugi set. U ravnopravnoj borbi i uz nekoliko pogrešaka 
sudaca na našu štetu izgubili smo set na razliku. U trećem setu ekipa iz S.Broda je imala više 
sreće i dobila 15:13 što je značilo da one ulaze u četvrtfinale a mi se vraćamo kući. 

Šteta za rezultat, no s ponosom možemo reći da smo dobra ekipa, da imamo puno igračica koje 
će moći igrati i iduće godine (samo jedna je maturantica) i da se nadamo da ćemo i iduće godine 
uspjeti otići na državno natjecanje. 

Odlazak naših učenika/ca na Državno natjecanje nagrada je za sav trud i odricanje tijekom 
školske godine, pripremanja i treniranja van nastave… Nadamo se da će ovi rezultati potaknuti 
veći broj učenika na redovito bavljenje nekom tjelesnom aktivnošću i da ćemo dogodine opet 
imati učenike na nekom Državnom natjecanju. 

  



ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ FUTSALA – DJEVOJKE 

Dana 31. ožujka, 2023. u našoj školi 
održano je Županijsko natjecanje iz 
futsala u konkurenciji djevojaka. Na 
natjecanju je sudjelovalo šest ekipa 
koje su bile podijeljene u dvije 
skupine. Naše djevojke ždrijebom su 
svrstane u skupinu B zajedno sa 
Đakovom i Našicama. Skupinu A 
činile su djevojke iz Belog manastira 
te dvije ekipe Osječkih škola. 

Skupinu A suvereno je osvojila ekipa ŠŠD Gymnicus te se tako plasirala u finale kao pobjednik 
skupine. 

U našoj skupini B sa dvije pobjede u finale se plasirala Đakovačka škola. Naše djevojke su u 
prvoj utakmici na žalost poražene u lutriji šesteraca od ekipe Našica nakon što je u regularnom 
dijelu bilo neriješeno, 1:1. U drugoj utakmici skupine djevojke su protiv Đakova držale 
povoljan rezultat, ali u završnom djelu pada koncentracija i gubimo utakmicu. 

Kao drugi iz svojih skupina na teren su izašle ekime Našica i Medicinara iz Osijeka, te su 
Osječanke slavile rezultatom 11:0. 

U finalnoj utakmici su snage odmjerile ekipe Gymnicusa i Ekonomac iz Đakova, a uspješnija 
je bila Osječka ekipa te s rezultatom 6:2 osvojila županijsko natjecanje. Ovim putem čestitamo 
finalistima na plasmanu na državno natjecanje u Poreču. 

Za ekipu naše škole pod vodstvom prof. Marina Pavlovića nastupale su slijedeće djevojke: 
Matea Kolesarić, Kasija Plećko, Laura Kupanovac, Laura Zajček, Norah Šikić, Lana Heđa, 
Lara Kamba, Petra Petersdorfer i Ana Brleković. 

 

AKTIV TZK OBILJEŽIO DAN ŠKOLE 

28. svibnja 2023. u našoj školi 
obilježen je Dan škole. Nastavnici 
TZK su tom prilikom organizirali 
nogometne utakmice između razreda, 
te na posljetku kao završnu utakmicu, 
dvoboj između smjena. Tako je u 
petak u našoj dvorani od 8:00h do 
13:00h održano 11 nogometnih 
utakmica. Svi prisutni mogli su vidjeti 
prije svega Fair play „borbu“ i 
utakmice, kao i mnoštvo odličnih 

poteza, obrana, rezultatskih preokreta, pa i onoga najvažnijeg – pogodaka. Na kraju 
natjecateljskog dana, snage su odmjerili predstavnici A i B smjene. Uspješniji su bili 
nogometaši A smjene pobijedivši 5:4. 



DRŽAVNO NATJECANJE U KOŠARCI 

Nakon što su na domaćem terenu 
osvojili drugo mjesto na županijsko 
natjecanju naši su se momci  pod 
vodstvom profesora Marina Pavlovića 
uputili u Poreč . Tamo se od 9.5 do 
11.5 održavalo Državno natjecanje u 
košarci za srednje škole. Kako smo na 
županijskom natjecanju imali velike 
sreće sa izvlačenjem suparnika u 
grupi, tako nam je sreća okrenula leđa 
u Poreču. 

Bili smo u grupi sa ekipom iz Siska i prošlogodišnjim osvajačima Državnog natjecanja ekipom 
srednje škole V. Nazor iz Zadra. 

U prvoj utakmici je Zadar lagano pobijedio ekipu Siska  a potom smo mi nakon dva produžetka 
i velike borbe ipak poraženi od ekipe Siska. U utakmici protiv Zadra uistinu nismo imali 
nikakvih izgleda za pobjedu pa smo završili kao posljednja ekipa u skupini. Ekipa Zadra je u 
kasnijem dijelu natjecanja lagano došla do finala gdje je pobijedila ekipu iz Pule te tako po 
drugi puta zaredom osvojila Državno natjecanje. 

Svojim pristupom igri i ponašanjem tijekom puta i boravka u hotelu naši su momci dostojno 
predstavili našu županiju , grad i Srednju školu Valpovo. 

U Poreču su nastupili: Jan Lukačević, Moreno Šmit, Edi Ignjatić, Luka Šimić, Juraj Vrbanić, 
Niko Uranjek, Matej Setnik, Jan Šovagović, Ilan Novoselić, Teo Falamić i  Luka Fučkar. Na 
žalost  naš kapetan Dario Ament zbog ozljede koljena nije bio sa nama. Želimo mu što brži 
oporavak i  povratak na košarkaške terene. 

Napisao: Šimić Boris, prof. mentor. 

 

MEĐURAZREDNO NATJECANJE U MALOM NOGOMETU 

U petak 19.svibnja završeno je 
međurazredno natjecanje u nogometu. 
U natjecanju je sudjelovalo 10 ekipa 
koje su bile podijeljene u 2 skupine. 
Skupinu A činile su ekipe 2.OG, 
3.STR, 4.EL, 3.TE i 3.CNC dok su 
skupinu B činile ekipe 1.OGb, 1.IM, 
2.CNC, 2.TE i 2.STR. Natjecanje po 
skupinama se igralo prema liga 
sistemu, odnosno svatko sa svakim, a 
u poluzavršnicu su se plasirale pod 

dvije najuspješnije ekipe iz svake skupine. Poraženi iz polufinalnih susreta odmjerili su snage 
za 3.mjesto, dok su pobjednici polufinalnih susreta činili par finala. Spomenut ćemo da su 4 



najuspješnije ekipe, odnosno ekipe koje su igrale završnicu 2.CNC, 3.STR, 2.OG i 2.STR, dok 
ostale rezultate možete vidjeti na fotografijama. 

Možemo istaknuti kako je apsolutno cijeli turnir prošao baš onako kako treba izgledati školski 
sport, a to je u Fair play ozračju i u pravom sportskom nadmetanju. 

Čestitamo svim sudionicima turnira, naročito najuspješnijima, a to je ove godine bio 2.OG. 
Pobjedničkoj ekipi uručen je prijelazni pehar, 10 majica te su sudionici finala počašćeni 
keksima i pićem. 

Aktiv TZK 

 


